
Naámán 4.:” Most már tudom, hogy nincs máshol Isten az egész földön, csak Izráelben.”
2023. április 2.

„Ezért Naamán elment lovaival és kocsijával, és megállt Elizeus házának a bejáratánál. Elizeus egy követet
küldött hozzá ezzel az üzenettel: Menj, és fürödj meg hétszer a Jordánban, akkor újra megtisztul a tested! 
Naamán azonban megharagudott, elment, és így szólt: Én azt gondoltam, hogy majd kijön, elém áll, és segítségül
hívja Istenének, az ÚRnak a nevét, azután végighúzza kezét a beteg helyen, és kigyógyít a bélpoklosságból. Hát
nem többet érnek-e Damaszkusz folyói, az Abáná és a Parpar Izráel minden vizénél? Megfürödhetnék azokban is,
hogy megtisztuljak! Azzal megfordult, és haragosan távozott. Szolgái azonban odamentek, és így szóltak hozzá:
Atyám, ha a próféta valami nagy dolgot parancsolt volna, azt megtennéd, ugye? Mennyivel inkább megteheted,
amikor csak azt mondta, hogy fürödj meg, és megtisztulsz. Lement tehát, és megmerítkezett hétszer a Jordánban
az Isten emberének a kívánsága szerint. Akkor újra tiszta lett a teste, akár egy újszülött gyermeké. Ezután Naamán
visszatért egész kíséretével az Isten emberéhez, bement, megállt előtte, és ezt mondta: Most már tudom, hogy nincs
máshol Isten az egész földön, csak Izráelben.” 

II. Királyok 5:9-15.

Kedves Gyerekek! Folytatjuk Naámán meggyógyulásának történetét. A hadvezér a királyi udvarban kereste a
gyógyulást, de kiderült, hogy Elizeus nem az uralkodó közelében lakik.

Naámán tehát szolgáival együtt Elizeus házához ment és az ajtóban megálltak. Naámán abban bízott, hogy a
próféta kijön és valami különleges dolgot tesz, amitől ő ismét egészséges lesz. Elizeus azonban nem jött ki, csupán a
szolgáját küldte maga helyett, aki elmondta üzenetét. „Menj, és fürödj meg hétszer a Jordánban, akkor újra
megtisztul a tested!”

Naámán nagyon mérges volt. A fővezér túl büszke volt, hogy belemártózzon. Miért nem fürödhet meg
valamelyik szép szíriai folyóban? Naámán tehát Elizeus házát elhagyva visszaindult Szíriába.

A fővezér szolgái látták, hogy büszkesége megakadályozhatja a gyógyulását, ezért megpróbálták rábeszélni,
gondolja meg magát. Mit mondtak neki? „Atyám, ha a próféta valami nagy dolgot parancsolt volna, azt megtennéd,
ugye? Mennyivel inkább megteheted, amikor csak azt mondta, hogy fürödj meg, és megtisztulsz.”
Kedves Gyerekek! Ma is így van nagyon sok emberrel. Szól az evangélium, amiben elhangzik az egyszerű üzenet:
"Higgy az Úr Jézusban, és üdvözülsz mind te, mind a te házad népe!" (ApCsel 16:31) Ennyi az egész? Az Ige
szerint igen. Sokan tartják bolondságnak az üdvösségnek ezt az útját. Isten pedig ilyen egyszerűvé tette: „Mert a
keresztről szóló beszéd bolondság ugyan azoknak, akik elvesznek, de nekünk, akik üdvözülünk, Istennek ereje.” 
(I. Korintus 1:18)

Naámán tudta, hogy szolgáinak igaza van. Szívesen megtett volna bármi nehezet, csakhogy meggyógyuljon.
Miért is ne tenné meg azt a könnyű dolgot, amit Elizeus üzent neki? Tehát büszkeségét félretéve megállította a hintót
a Jordán-folyónál és bízott Isten ígéretében, miszerint meggyógyítja, ha engedelmeskedik.

Naámán lebukott a víz alá, aztán feljött, de még mindig leprás volt. Másodszor is lemerült. Újra és újra
alámerült. Egyszer, kétszer, háromszor, négyszer, ötször, hatszor, és a lepra még ott volt.

Mit mondott Isten, hányszor kell alámerülnie? Hétszer. Mi történt, amikor Naámán hetedszer is víz alá
merült? „Akkor újra tiszta lett a teste, akár egy újszülött gyermeké.”

Isten meggyógyította Naámánt, aki nem volt már beteg többé. Szörnyű betegsége elmúlt. Milyen boldog volt,
hogy az Istennek való engedelmességet választotta!

Kedves Gyerekek! A történet eddigi részéből láthatjuk, hogy Naámánnak két betegsége volt: a gőg és a lepra.
Az elsőből éppen úgy ki kellett gyógyulnia, mint a másodikból. Naámánnak le kellett szállnia a „magas lóról”, és
meg kellett fürdenie az előírások szerint. Naámán megtért Izrael Istenéhez, amiben Isten kegyelmét láthatjátok.
Emberileg kilátástalan volt a helyzete. Egy olyan népből származott, ami Isten ellensége volt. Pogány volt, így nem
kapott ígéreteket Istentől, nem állt szövetségben Vele. Isten kegyelme azonban kinyúlt felé, és segített ezen az
emberen. Ehhez Naámánnak meg kellett alázkodnia és engedelmeskednie kellett. Igaz az, amit Péter apostol mond:
Isten a gőgösöknek ellenáll, az alázatosaknak pedig kegyelmet ad. Alázzátok meg tehát magatokat Isten hatalmas
keze alatt, hogy felmagasztaljon titeket annak idején.  (I.Péter 5:5-6)
Kedves Gyerekek! Idetenném a történet tanulságait: az üdvösség útjához két fő dolog vezet: megalázni magunkat és
elfogadni azt, amit az Úr mond az Igéjében. Ez egy egyszerű, de nagyon fontos üzenet: "Higgy az Úr Jézusban, és
üdvözülsz…”
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